



ПРОЕКТНА ГРУПА
ФОП РІЗАК ВАСИЛЬ ВАСИЛЬОВИЧ

88020, м. Ужгород, вул. Університетська, 10Б/27
тел. +380503725314, email: rizakvasil@gmail.com

Кваліфікаційний сертифікат інженера проектувальника АР №002376
Кваліфікаційний сертифікат експерта технічного обстеження будівель та споруд АЕ №003204

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму Міське будівництво та господарство
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

Освітньо-професійна програма підготовки фахівця за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» з галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» представлена ДВНЗ «Ужгородський національний університет» і спрямована на формування загальних та професійних (фахових) компетентностей, освоєння яких дозволить випускникам вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері будівництва та цивільної інженерії.

Освітньо-професійна програма розроблена як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, спрямований на досягнення навчальної мети, здійснення професійної діяльності у галузі будівництва та цивільної інженерії.

Освітня програма містить перелік навчальних дисциплін, курсових проектів, кваліфікаційної роботи, практик, методів навчання, кадрів, матеріально-технічної та інформаційної бази, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія», галузі знань 19 «Архітектура та будівництво».

Розробленою програмою передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія», перелік загальних та фахових компетентностей випускника першого рівня (бакалавр).

В освітньо-професійній програмі визначено нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, перелік нормативних документів, на яких базується освітня програма.

Освітньо-професійна програма розроблена згідно вимог Закону України «Про вищу освіту» і в повній мірі відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти та шостому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікації та рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент



Різак В. В.